
 

 

 

 

 

 

Titulación:  

Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática  

Grado en Ingeniería Mecánica  

 

Alumno:  

Antoni Bonilla López 

 

Enunciado del TFG:  

Estudio, Diseño y construcción de una plataforma pivotante para ensayo del 

sistema de control de actitud (ACS) de un cubesat 

 

Director/a del TFG: 

David Gonzalez Diez 

Jordi Voltas Aguilar 

 

Codirector/a del TFG: 

David Gonzalez Diez 

Jordi Voltas Aguilar 

 

Convocatoria de entrega del TFG: 

Junio del 2019 

 

 

 

 

Contenido de este volumen:                      -PLANOS-





 

Planos 

 

 

3 

 

NOTA: Las piezas diseñadas en este proyecto son piezas de fabricación aditiva. Para 

su fabricación es necesario disponer del archivo con el modelo 3D correspondiente. Los 

siguientes planos se elaboran como documento complementario para proporcionar una visión 

global del proyecto y recoger las aclaraciones y las cotas dimensionales de mayor importancia.  

 

Índice de planos 

 CONJUNTO Y PLATAFORMA PIVOTANTE 

P-000  .................................................................................................................................................... 5 

P-010 .......................................................................................................................................... 6 

P-020 .......................................................................................................................................... 7 

P-030 .......................................................................................................................................... 8 

P-100 .......................................................................................................................................... 9 

P-110 .................................................................................................................................. 10 

P-120 .................................................................................................................................. 11 

P-130 .................................................................................................................................. 12 

 CUBESAT 

CS-000  ................................................................................................................................................ 13 

AUX-001  ............................................................................................................................ 14 

AUX-002  ............................................................................................................................ 15 

CS-100 ...................................................................................................................................... 16 

CS-120 ................................................................................................................................ 17 

CS-130 ................................................................................................................................ 18 

CS-200 ...................................................................................................................................... 19 

CS-710 ................................................................................................................................ 20 

CS-720 ................................................................................................................................ 21 

CS-300 ...................................................................................................................................... 22 

CS-400 ...................................................................................................................................... 23 

CS-500 ...................................................................................................................................... 24 

CS-600 ...................................................................................................................................... 25 

 MÓDULOS ADICIONALES 

CS-800 ...................................................................................................................................... 26 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CS-000P-030

P-020

P-010

P-100

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD
CS-000 CubeSat Assembly 1
P-010 Soporte distribuidor de aire 1
P-020 Semiesfera 1 1
P-030 Semiesfera 2 1
P-100 Yaw Test Assembly 1

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Conjunto Instalación

Bonilla López, Antoni

P-000 10-06-192 : 3

Fecha:



 96,5 

 2
8,

5 

 62,5 

192,8 

 G1/4 

4,8 

 7
5 

130 

 4
0 

 1
7,

3 

1 

144 

 R2 

 120° 

 5
1 

154,8 

 60° 
 45° 

AA

BB

Inserto 
metálico

 R7,5 

 5,6 

CORTE A-A

CORTE B-B

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Soporte distribuidor de aire

Bonilla López, Antoni

P-010 10-06-193 : 5

Fecha:



 10
1 

 R6 

 14° 

 23° 

 116 

 1
61

 

 188 
 152 

 101 

 M4 

 M4 

 5 

 5
6,

5 

 180 

 4
1,

5 

 1
3 

 6
 

 192 

A

 7
 

 2
,8

 

 2
,5

° 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

Las roscas del plano indican inserto 
metálico estàndar de longitud roscada 
más cercana a la indicada.

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D.

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Semiesfera 1

Bonilla López, Antoni

P-020 10-06-193 : 5

Fecha:



 15
2 

 187,4 

 175 

 142,8 

 116 

 5 
 M4  5

7 

 6
  7

0,
1 

 4
1,

5 

 R2 

 181,9 

 192 

A

Las roscas del plano indican inserto 
metálico estàndar de longitud roscada 
más cercana a la indicada.

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D.

 3
 

 10,3 

 6
  2,5° 

DETALLE A
ESCALA 1 : 1

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Semiesfera 2

Bonilla López, Antoni

P-030 10-06-193 : 5

Fecha:



P-110

P-120P-130

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

P-110 Yaw Test Patas 4

P-120 Yaw Test Aro 1

P-130 Yaw Test Pieza Limitadora 2

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M4 x 8 4

DIN 912 M4 x 12 8
Hexagon Nut M4 8

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Yaw Test Assembly

Bonilla López, Antoni

P-100 10-06-191 : 2

Fecha:



 15 

 4
1,

8 

 R7,5 

 8
2 

 4,8 

 4,8 

 2,8 

 70
° 

 7
9 

 3
 

 3
 

 12,5 

 12,5 

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Yaw Test - Patas

Bonilla López, Antoni

P-110 10-06-191 : 1

Fecha:



 R7,5 

 22
7,7

 

 218,7 

 212,7 

 4,8 

 3
 

 1
0 

 239,7 

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Yaw Test - Aro

Bonilla López, Antoni

P-120 10-06-191 : 2

Fecha:



 20 

 5 

 1
2 

 R
6 

 R90 
 90° 

B

B

A

A

 
4,8

 

 3 

CORTE B-B

 R2,5 

 3 

CORTE A-A

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

Plataforma pivotante

Yaw Test - Pieza Limitadora

Bonilla López, Antoni

P-130 10-06-191 : 1

Fecha:



CS-100

CS-300

CS-200

CS-400

CS-500

CS-600

N.º Sub-ensamble DESCRIPCIÓN CANTIDAD
CS-100 Battery Unit Assembly 1
CS-200 Motor Unit 1 Assembly 1
CS-300 Motor Unit 2 Assembly 1
CS-400 Control and Communication Unit Assembly 1
CS-500 Power Distribution Unit Assembly 1
CS-600 Motor Unit 3 Assembly 1

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

CubeSat Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-000 10-06-193 : 7

Fecha:



 96 

 4
5°

 

 100 

 10 

 20 

 3
,8

 

 R5 

 4 

 16 

 3
,8

 

 1
0 

 6 

 2
 

 10 

 R5 

CARAS LATERALES:
 

CS-010 •
CS-020• Inserto metálico 

rosca M3

Inserto metálico 
rosca M3

 10  10 

 100  100 

 2
 

 8
,5

 

 1
0 

 9,8 

 R5 

 12  6 

 75,6 

 R1 

CARAS DE CIERRE:
 

CS-110•
CS-610• x8 Insertos 

metálicos rosca M3

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D. 

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Aclaratoria insertos roscados

Bonilla López, Antoni

AUX-001 10-06-193 : 4

Fecha:



 5
8 

 58 

 M
3 

 M
3 

 33  43 

 4
3 

CARAS LATERALES:
 

CS-010 •
CS-020•

 5
8 

 6
 

 58 

 M
3 

 33  33 

CARAS DE CIERRE:
 

CS-110•
CS-610•

 5 

A

B

 5 

 6
6 

C

 
3,

6 

 
6,

9 

 9
0°

 

 2,8 

 
8 

DETALLE A
ESCALA 3 : 2

 
6,

5 

 
3,

6 

 3,4 

DETALLE B
ESCALA 3 : 2

 2,8 

 9
0°

 

 
6,

9 

 
3,

6 
 

8 

DETALLE C
ESCALA 3 : 2

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D. 

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Aclaratoria posición de taladros

Bonilla López, Antoni

AUX-002 10-06-193 : 4

Fecha:



CS-110

CS-120 CS-130

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

CS-110 Cara BatteryUnit 1

CS-120 Soporte fijación Bateria 2

CS-130 Pieza Soporte IMU 1

TORNILLERIA CANTIDAD
Separador laton H-M M3x10x6mm 4

Separador laton H-H M2x5mm 3

DIN 912 M2 x  4 6

DIN 7991 M3 x 10 4

DIN 7991 M3 x 8 4

Hexagon Nut M3 8

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Battery Unit Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-100 10-06-191 : 1

Fecha:

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 2
4,

8 

 3,4 

 3,6 

 6 

 7 

 36 

 40 
 1

,7
 

 50 

 25 

 60 

 2
5 

 2
0 

 7
,5

 
 36 

 R2 

 45° 

 44 

 1
0 

 20 

 2
6,

8 

 0
,8

 

 2
7,

8 

 2
,8

 

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Soporte Fijación Bateria

Bonilla López, Antoni

CS-120 10-06-193 : 2

Fecha:



 33 

 25 

 20 
 3

,5
 

 1
6,

2 

 4
1,

2 

 3
4 

 1
,6

 

 1
,6

 

 R1
,8 

 R1,8 

 17 

 2
1 

 3
8 

 R2
 

A

A

 
2,

6 
 

2,
6 

 2 

 4
6 

CORTE A-A

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Pieza Soporte IMU

Bonilla López, Antoni

CS-130 10-06-192 : 1

Fecha:



CS-010

 CS-710

 CS-720

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

  CS-010 Cara Lateral Motor Unit 1

   CS-710 Soporte Motor 1

   CS-720 Rueda de reacción 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M2 X 6 4

DIN 912 M2 X 4 4

DIN 912 M3 X 6 4

DIN 7991 M3 X 10 4

Hexagon Nut M3 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Motor Unit 1 Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-200 10-06-191 : 1

Fecha:

Producto SOLIDWORKS Educational. Solo para uso en la enseñanza.



 4
2 

 69 

 R6 

 3,
6 

 5
8 

 58 

 45° B

C

C

 65 

 25 

 1
2 

 2
9,

5 
 31 

 75,5 

 1
0 

 2
6,

5 
 7 

 2
3,

5  R2 

 R2 

AA

 3
0°

 

 30° 

 30° 

 4
5°

 

CORTE A-A

 2,4 

 4,2 

 5
,7

 

 4
,2

 

 5,7 

DETALLE B
ESCALA 3 : 2

 3 

 70° 

CORTE C-C

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Soporte Motor

Bonilla López, Antoni

CS-710 10-06-191 : 1

Fecha:



 9 

 2,4 

 50 (Modificable) 

 16 

 4,4 

 2
,5

 (M
od

ifi
ca

bl
e)

 

 4
,5

 

 2
,4

 

Medidas no acotadas consultables 
en el modelo 3D

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Rueda de reacción

Bonilla López, Antoni

CS-720 10-06-192 : 1

Fecha:



  CS-010

 CS-710

 CS-720

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

 CS-710 Soporte Motor 1

 CS-720 Rueda de reacción 1

  CS-010 Cara Lateral Motor Unit 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M2 x 6 4

DIN 912 M2 x 4 4

DIN 912 M3 x 6 4

DIN 7991 M3 x 10 4

Hexagon Nut M3 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Motor Unit 2 Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-300 10-06-191 : 1

Fecha:



CS-020

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

CS-020 Cara Electrónicas 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M3 x 6 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Contol and Communication Unit 
Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-400 10-06-191 : 1

Fecha:



CS-020

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

CS-020 Cara Electrónicas 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M3 x 6 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Power Distribution Unit Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-500 10-06-191 : 1

Fecha:



CS-710

CS-610

CS-720

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

CS-610 Cara Bottom Motor Unit 1

 CS-710 Soporte Motor 1

 CS-720 Rueda de reacción 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M2 x 6 4

DIN 912 M2 x 4 4

DIN 7991 M3 x 10 4

Hexagon Nut M3 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Motor Unit 3 Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-600 10-06-191 : 1

Fecha:



CS-810

N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

CS-810 Cara Panel Solar 1

TORNILLERIA CANTIDAD

DIN 912 M3 x 6 4

TRABAJO DE FIN DE GRADO
Estudio, Diseño y construcción
de una plataforma pivotante 

para ensayo del sistema de control
de actitud (ACS) de un cubesat

Denominación proyecto:

Descripción pieza/ensamble:

Código plano:

A4
Apellidos y nombre:

Escala: Proyección:

Est.sup.UNE 1037/Tol.gral.ISO 2778-K/Tol.geom.ISO 2778-m

CubeSat

Solar Panel Assembly

Bonilla López, Antoni

CS-800 10-06-191 : 1

Fecha:


	Planos
	Índice de planos

	P-000
	Hoja1
	Vista de sección F-F


	P-010
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección B-B
	Vista de sección A-A
	Vista de sección B-B


	P-020
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección E-E
	Vista de detalle A (1 : 1)


	P-030
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección F-F
	Vista de detalle A (1 : 1)


	P-100
	Hoja1
	Vista de dibujo1


	P-110
	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5
	Vista de sección A-A


	P-120
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección E-E


	P-130
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección B-B
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo7


	CS-000
	Hoja1
	Vista de dibujo1


	AUX-001
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2


	AUX-002
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (3 : 2)
	Vista de detalle B (3 : 2)
	Vista de detalle C (3 : 2)


	CS-100
	Hoja1
	Vista de dibujo3


	CS-120
	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4


	CS-130
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo5


	CS-200
	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección H-H


	CS-710
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle B (3 : 2)
	Vista de sección C-C


	CS-720
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A


	CS-300
	Hoja1
	Vista de dibujo4
	Vista de sección A-A


	CS-400
	Hoja1
	Vista de dibujo1


	CS-500
	Hoja1
	Vista de dibujo1


	CS-600
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección E-E


	CS-800
	Hoja1
	Vista de dibujo1



